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Нормативно-правова база
1. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI;
2. Цивільний кодекс України;
3. [bookmark: _GoBack]Лист ДФС від 04.01.2017 р.№28/6/99-99-15-02-02-15 
· Поняття цивільно-правового договору

Цивільно-правовий договір (також  цивільно-правова угода) - домовленість (правочин) двох або більше сторін, спрямована на встановлення, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків (Вікіпедія).
Правочином є дія особи, спрямована на набуття, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків (ст.202 Цивільного кодексу України).
Договором є домовленість двох або більше сторін, спрямована на встановлення, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків (ст.626 Цивільного кодексу України ).

 Статус неприбуткової організації
      Усі юридичні особи  по відношенню до отримання прибутку поділяються на прибуткові організації (комерційні організації  та суб’єкти підприємницької діяльності) та неприбуткові організації.
 Комерційна (прибуткова) організація створюється  виключно заради  отримання прибутку і є платником податку на прибуток, неприбуткова – не переслідує мети отримання прибутку  як матеріальної вигоди.  
  Головна ознака неприбуткової організації закріплена у пп. 133.4.2  Податкового кодексу України, і полягає в тому, що доходи (прибутки) неприбуткової організації мають використовуватися  винятково для фінансування видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) і напрямів діяльності, визначених її установчими документами, а також  (добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій, у тому числі надання гуманітарної допомоги, здійснення благодійної діяльності, милосердя.
          Поняття «неприбуткова організація»  закріплено Податковим Кодексом України, а саме: відповідно до п.1 ч.1.ст.133 Податкового кодексу неприбутковим підприємством, установою та організацією є підприємство, установа та організація , що одночасно відповідає таким вимогам:
· утворена й зареєстрована в порядку, визначеному законом, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації;
· установчі документи якої містять заборону розподілу отриманих доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів організації, працівників (окрім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління й інших пов’язаних із ними осіб;
· установчі документи якої передбачають передання активів одній або декільком неприбутковим організаціям відповідного виду чи зарахування до доходу бюджету в разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, злиття, поділу, приєднання чи перетворення);
· унесена контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ й організацій.

Види неприбуткових організацій( ст.133.4.6.Податкового кодексу України)
· бюджетні установи;
· [bookmark: n12552]громадські об’єднання, політичні партії, творчі спілки, релігійні організації, благодійні організації, пенсійні фонди;
· [bookmark: n12553]спілки, асоціації та інші об’єднання юридичних осіб;
· [bookmark: n12554]житлово-будівельні кооперативи (з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому відповідно до закону здійснено прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом житлового будинку і такий житловий будинок споруджувався або придбавався житлово-будівельним (житловим) кооперативом), дачні (дачно-будівельні), садівничі та гаражні (гаражно-будівельні) кооперативи (товариства);
· [bookmark: n12555]об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, асоціації власників жилих будинків;
· [bookmark: n12556]професійні спілки, їх об’єднання та організації профспілок, а також організації роботодавців та їх об’єднання;
· [bookmark: n12557]сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, кооперативні об’єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;
· [bookmark: n12558]інші юридичні особи, діяльність яких відповідає вимогам  пунктів  133.4.1, 133.4.2. Податкового Кодексу
 Укладення цивільно-правових договорів між неприбутковими організаціями та фізичними особами]
        Питання щодо можливості неприбуткових організацій укладати договори цивільно-правового характеру з фізичними особами, засновниками, працівниками та членами таких неприбуткових організацій роз’яснено в Листі ДФС від 04.01.2017 №28/6/99-99-15-02-02-15, де, зокрема, зазначено, що  «не вважаються розподілом доходу (прибутків) виплати неприбуткової організації на користь засновників (учасників), працівників, членів такої організації (у т.ч. на підставі цивільно-правового договору), якщо такі витрати є фінансуванням видатків на своє утримання, реалізацію мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених установчими документами такої неприбуткової організаці».
       Отже, неприбуткові організації мають право укладати цивільно-правові договори за умови, що отримані неприбутковою організацією від будь якої діяльності, мають використовуватись виключно на реалізацію своєї статутної діяльності без розподілу таких доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб.
 Наслідки недотримання норм неприбутковості
     У разі порушення неприбутковою організацією   вимог пп. 133.4.3, п. 133.4 ст. 133 Податкового кодексу, вона втрачає статус неприбуткової і сплачує податок на прибуток на загальних умовах.
 Така неприбуткова організація зобов’язана подати у термін, визначений для місячного податкового (звітного) періоду, звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за період з початку року по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення, та зазначити суму самостійно нарахованого податкового зобов’язання з податку на прибуток. Податкове зобов’язання розраховується, виходячи із суми операції нецільового використання коштів.
Така неприбуткова організація виключається контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій та вважається платником податку на прибуток для цілей оподаткування з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення.
 

