До (найменування суду)
адреса:  індекс, вул., буд.

Позивач:			         Особа _1,
адреса: індекс, вул., буд. , кв. 
номер засобу зв’язку:
	+380999999999

Відповідач:		         Особа_2,
Адреса: індекс, вул., буд. , кв.
номер засобу зв’язку:
+380999999999

Ціна позову: матеріальна шкода -2000 (дві тисячі) грн.; 
моральна шкода - 1000 (одна тисяча) грн.
Судовий збір – звільняється (п. 6 ч. 1 ст. 5 Закону України «Про судовий збір»)

Позовна заява
про відшкодування матеріальної та моральної  шкоди, завданої вчиненням кримінального правопорушенням
(Найменування суду) розглядається кримінальне провадження за фактом вчинення Особою_2  кримінального правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 185 КК України за №12025233440004574 ( 1-кп/591/410/15 ) від 21.09.15 р.
Позивачу надано статус потерпілої в цьому кримінальному провадженні.
19.09.15 р. Особа_2 своїми умисними діями, що виразилися у таємному, з корисливою метою, здійснила викрадення чужого майна, а саме золотого браслету, що належить Особі_1 на праві власності, що підтверджується платіжною квитанцією №46575686 з ювелірного магазину від 16.10.2012 р.
Вчиненим кримінальним правопорушенням, Особі_1 завдано матеріальної шкоди.  Відповідно до висновку товарознавчої експертизи № 1871 від 24.09.15 р. вартість викраденого майна на загальну суму 3875 грн. 25 коп. 
Через деякий час, браслет було виявлено в філії ПТ «Чесний ломбард», за адресою індекс, вул., буд. , кв.
Для відновлення свого порушеного права власності, Особа_1 змушена була викупити браслет, який потім був прикріплений до матеріалів кримінальної справи як речовий доказ, у розмірі 2000 (дві тисячі) грн. (фіскальний чек №56777 з ПТ «Чесний ломбард» від 27.09.15 р.).
Зазначені Особою_1 обставини підтверджуються доданими до заяви документами, а також іншими доказами,  які знаходяться в матеріалах кримінальної справи. 
Підстави викупу браслету з ломбарду та суму понесених Особою_1 витрат можуть бути підтверджені показаннями свідка:
Особа_3, який проживає: індекс, вул., буд. , кв.
Відповідно до ч. 1 ст. 1177 Цивільного кодексу України шкода, завдана фізичній особі, яка потерпіла від кримінального правопорушення, відшкодовується відповідно до закону.  Оскільки такого спеціального закону на даний час не прийнято, то в силу вимог ч. 1 ст. 8 Цивільного кодексу України до даних правовідносин має застосовуватися аналогія закону. Адже згідно зазначеної норми якщо цивільні відносини не врегульовані цим Кодексом, іншими актами цивільного законодавства або договором, вони регулюються тими правовими нормами цього Кодексу, інших актів цивільного законодавства, що регулюють подібні за змістом цивільні відносини (аналогія закону). Тому в даній ситуації при визначенні розміру шкоди мають застосовуватися положення ч. ч. 1, 2, 3 ст. 22 та ч. 1 ст. 1166 Цивільного кодексу України.
Як вбачається із ч. 1 ст. 1166 Цивільного кодексу України майнова шкода, завдана неправомірними рішеннями, діями чи бездіяльністю особистим немайновим правам фізичної або юридичної особи, а також шкода, завдана майну фізичної або юридичної особи, відшкодовується в повному обсязі особою, яка її завдала. 
Основною формою компенсації заподіяної ( матеріальної ) шкоди потерпілої особи є відшкодування збитків. Згідно ч. 1 ст. 22 Цивільного кодексу України особа, якій завдано збитків у результаті порушення її цивільного права, має право на їх відшкодування. Відповідно до п. 1 ч. 2 ст. 22 Цивільного кодексу України збитками є: 1) втрати, яких особа зазнала у зв’язку зі знищенням або пошкодженням речі, а також витрати, які особа зробила або мусить зробити для відновлення свого порушеного права (реальні збитки); 2) доходи, які особа могла б реально одержати за звичайних обставин, якби її право не було порушене (упущена вигода).
Для відновлення свого порушеного права власності, я змушена була викупити браслет з ломбарду за власний кошт.
Згідно ч. 3 ст. 22 Цивільного кодексу України збитки відшкодовуються у повному обсязі, якщо договором або законом не передбачено відшкодування у меншому або більшому розмірі.
Згідно ч.1 ст.1167 ЦК України моральна шкода, завдана фізичній особі неправомірними діями відшкодовується особою, яка її завдала, за наявності її вини.
Відповідно до ст. 23 ЦК України особа має право на відшкодування моральної шкоди, завданої внаслідок порушення її прав. Моральна шкода, крім іншого, полягає у душевних стражданнях, яких зазнала потерпіла Особа_1  внаслідок протиправної поведінки Відповідача. При цьому суд має виходити із засад розумності, виваженості та справедливості.
Протиправними діями Особи_2 моральному здоров’ю Особи_1 спричинено значної шкоди, тому що весь період намагання поновити порушені права Особи_1, життя цивільного позивача було перенасичене негативними емоціями, психічними переживаннями.
Внаслідок протиправних дій відповідача Особою_1 понесені значні моральні втрати, які призвели до позбавлення можливостей реалізації своїх звичок і бажань, які Особа_1 могла б реалізувати не витрачаючи часу на підготовку заяв та судових позовів, відвідування установ органів державної влади, щоб добитися належного захисту моїх порушених прав.
Враховуючи присутність психологічно травмуючого фактору (неправомірних дій Відповідача), користуючись принципами розумності та справедливості, розмір моральної шкоди дорівнює 1000 (одна тисяча) грн.
Визначену суму моральної шкоди у розмірі 1000 (одна тисяча) грн. вважаємо мінімальною компенсацією за перенесені Особою_1 душевні страждання.
На підставі наведеного, враховуючи обставини справи, доводи викладені в обґрунтування розміру заподіяної шкоди, з урахуванням страждань, змушених змін у її житті та порушенням нормального способу життя, а також з урахуванням обставин, встановлених при розгляді кримінального провадження, розмір завданої Відповідачем майнової шкоди (матеріальних збитків) становить суму в розмірі 2000 (дві тисячі) грн. та моральної шкоди у розмірі 1000 (одна тисяча) грн.
Відповідно до ч. 1 ст. 128 Кримінального процесуального кодексу України особа, якій кримінальним правопорушенням або іншим суспільно небезпечним діянням завдано майнової та/або моральної шкоди, має право під час кримінального провадження до початку судового розгляду пред’явити цивільний позов до підозрюваного, обвинуваченого або до фізичної чи юридичної особи, яка за законом несе цивільну відповідальність за шкоду, завдану діяннями підозрюваного, обвинуваченого або неосудної особи, яка вчинила суспільно небезпечне діяння.
Згідно ч. 4 ст. 128 Кримінального процесуального кодексу України форма та зміст позовної заяви повинні відповідати вимогам, встановленим до позовів, які пред’являються у порядку цивільного судочинства. Такі вимоги наведені у ст. 175 Цивільного процесуального кодексу України.
За правилами ст. 61 Кримінального процесуального кодексу України цивільним позивачем у кримінальному провадженні зокрема є фізична особа, якій кримінальним правопорушенням або іншим суспільно небезпечним діянням завдано майнової та/або моральної шкоди, та яка в порядку, встановленому цим Кодексом, пред'явила цивільний позов. Права та обов'язки цивільного позивача виникають з моменту подання позовної заяви органу досудового розслідування або суду.
Згідно п. 6 ч. 1 ст. 5 Закону України «Про судовий збір» від сплати судового збору звільняється позивач за подання позову про відшкодування матеріальних збитків, завданих внаслідок вчинення злочину.
На підставі викладеного, керуючись ст. ст. 61, 62, ч. 2 ст. 127, ст. ст. 128, 129 Кримінального процесуального кодексу України, ст. ст. 175 Цивільного процесуального кодексу України, -
Прошу:
1. Прийняти до провадження суду у кримінальному провадженні №12025233440004574 ( 1-кп/591/410/15 )  цей цивільний позов.
2. Залучити в якості свідка: 
· Особа_3, який проживає: індекс, вул., буд. , кв.
3. Стягнути з Особа_2 на користь Особи_1 майнову шкоду, завдану внаслідок злочинних дій цивільного відповідача у розмірі 2000 (дві тисячі) грн.
4. Стягнути з Особа_2 на користь Особи_1 моральну шкоду, завдану внаслідок злочинних дій цивільного відповідача у розмірі 1000 (одна тисяча) грн.


Додатки:
1. Копія примірника Позовної заяви для Відповідача
2. Платіжна квитанція №46575686,  ювелірний магазин "Рубін", від 16.10.2012 р.
3. Фіскальний чек №56777 ПТ «Чесний ломбард» від 27.09.15 р.


